

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成21年8月 14日

【事業年度】 第61期(自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)

【会社名】 ティアック株式会社

【英訳名】 TEAC CORPORATION

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 英 裕 治

【本店の所在の場所】 東京都多摩市落合一丁目47番地

【電話番号】 0 4 2 - 3 5 6 - 9 1 1 6

【事務連絡者氏名】 取締役財務部長 野 村 佳 秀

【最寄りの連絡場所】 東京都多摩市落合一丁目47番地

【電話番号】 0 4 2 - 3 5 6 - 9 1 1 6

【事務連絡者氏名】 取締役財務部長 野 村 佳 秀

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成21年6月25日に提出いたしました第61期（自平成20年4月1日至平成21年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、金融商品取引法第24条の2第1項の規定に基づき、本訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

- 第一部 企業情報
- 第2 事業の状況
- 6 研究開発活動
- 第5 経理の状況
 - 1 連結財務諸表等
 - (1) 連結財務諸表
 - 注記事項
 - (連結損益計算書関係)
 - (セグメント情報)
 - 2 財務諸表等
 - (1) 財務諸表
 - 注記事項
 - (損益計算書関係)

3【訂正箇所】

訂正箇所は__を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第2【事業の状況】

6【研究開発活動】

(訂正前)

(省略)

当連結会計年度の開発人員は181名で、研究開発費として1,161百万円投入しております。

(省略)

<周辺機器事業>

(省略)

当連結会計年度における研究開発費の金額は713百万円であります。

<コンシューマ機器事業>

(省略)

当連結会計年度における研究開発費の金額は85百万円であります。

<プロフェッショナル機器事業>

(省略)

当連結会計年度における研究開発費の金額は97百万円であります。

<情報機器事業>

(省略)

当連結会計年度における研究開発費の金額は265百万円であります。

(訂正後)
(省略)
当連結会計年度の開発人員は181名で、研究開発費として1,743百万円投入しております。
(省略)
<周辺機器事業>
(省略)
当連結会計年度における研究開発費の金額は746百万円であります。
<コンシューマ機器事業>
(省略)
当連結会計年度における研究開発費の金額は86百万円であります。
<プロフェッショナル機器事業>
(省略)
当連結会計年度における研究開発費の金額は585百万円であります。
<情報機器事業>
(省略)
当連結会計年度における研究開発費の金額は324百万円であります。

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【注記事項】

(連結損益計算書関係)

(訂正前)

前連結会計年度 (自 平成19年4月1日 至 平成20年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)
(省略)	(省略)
4 一般管理費および当期製造費用に含まれる 研究開発費 2,002百万円	4 一般管理費および当期製造費用に含まれる 研究開発費 1,161百万円
(省略)	(省略)

(訂正後)

前連結会計年度 (自 平成19年4月1日 至 平成20年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)
(省略)	(省略)
4 一般管理費および当期製造費用に含まれる 研究開発費 2,002百万円	4 一般管理費および当期製造費用に含まれる 研究開発費 1,743百万円
(省略)	(省略)

(セグメント情報)

【所在地別セグメント情報】

(訂正前)

当連結会計年度(自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)

	日本 (百万円)	米大陸 (百万円)	欧州 (百万円)	アジア他 (百万円)	計 (百万円)	消去 又は全社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高及び営業損益							
売上高							
(1) 外部顧客に対する 売上高	24,373	13,205	7,094	6,515	51,188		51,188
(2) セグメント間の内部 売上高又は振替高	40,391	61	169	41,287	81,910	(81,910)	
計	64,764	13,267	7,263	47,802	133,098	(81,910)	51,188
営業費用又は 営業損失()	61,954	13,129	7,191	47,963	130,239	(80,315)	49,923
営業利益	2,810	137	72	161	2,859	(1,594)	1,265

(後略)

(訂正後)

当連結会計年度(自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)

	日本 (百万円)	米大陸 (百万円)	欧州 (百万円)	アジア他 (百万円)	計 (百万円)	消去 又は全社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高及び営業損益							
売上高							
(1) 外部顧客に対する 売上高	24,373	13,205	7,094	6,515	51,188		51,188
(2) セグメント間の内部 売上高又は振替高	17,475	30	62	22,020	39,589	(39,589)	
計	41,848	13,236	7,157	28,536	90,778	(39,589)	51,188
営業費用	39,037	13,099	7,084	28,697	87,918	(37,995)	49,923
営業利益又は営業損失()	2,810	137	72	161	2,859	(1,594)	1,265

(後略)

2【財務諸表等】

(1)【財務諸表】

【注記事項】

(損益計算書関係)

(訂正前)

前事業年度 (自 平成19年4月1日 至 平成20年3月31日)	当事業年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)
(省略)	(省略)
6 研究開発費の総額 一般管理費に含まれる研究開発費は、 1,941百万円であります。	6 研究開発費の総額 一般管理費に含まれる研究開発費は、 <u>1,160</u> 百万円であります。
(省略)	(省略)

(訂正後)

前事業年度 (自 平成19年4月1日 至 平成20年3月31日)	当事業年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)
(省略)	(省略)
6 研究開発費の総額 一般管理費に含まれる研究開発費は、 1,941百万円であります。	6 研究開発費の総額 一般管理費に含まれる研究開発費は、 <u>1,742</u> 百万円であります。
(省略)	(省略)